房产报道

缔造嘉兴文化地产新的传奇

明日·东方世家开工奠基



有关领导出席了当天的蘑基曲礼。

5月25日,集团房地产领域又幕。明日实业下属嘉兴明源房产公工程院院士程泰宁担纲设计。小区 一由浙江明日实业有限 司总经理赵银锋首先向到场的来宾 设计充分贯彻"以人为本"的思想, 公司开发的嘉兴"明日·东方世家"项 详细介绍了"明目·东方世家"的开 建筑风格将以黑、白、灰为主色调, 3举行开工奠基典礼。省供销社、省兴 发情况。集团公司总经理汪路平、嘉 体现现代与传统文化相结合的住宅 合集团、嘉兴市政府有关部门、房地产 兴南湖区人大主任傅金根、中国房 特色;景观定位上,"明日·东方世 f业协会、工程联建单位和集团公司 地产协会副会长顺云昌、嘉兴市政 家"将江南园林风格引入人居建筑

主任俞四兴、嘉兴市政府常务副市 长裘东羅、省房地产协会会长唐世 定为彩狮点睛。省供销社副主任、省 兴合集团总裁葛龙川官布:"明日: 东方世家"正式开丁。鼹时,现场锣 分分拿起铁锹为项目铲土奠基。

据悉,"明日·东方世家"是浙江明日 司"后,集团在嘉兴的第二个房产项目。

'明日·东方世家"位于嘉兴市 南湖新区,该区是集行政办公、商 业贸易、文化娱乐、生态居住为一 体的新兴城区,也是嘉兴市"东进 南移"的核心区域、拥有优越的自 然环境和人文底蕴。"明日·东方世 家"项目占地 305 亩,规划总建筑面 一阵精彩锣鼓舞狮表演中拉开序 积48万平方米,由中国建筑大师 协副主席翁可雄分别教辞。省兴合 之中 打造籍教高雅的人文社区和 上午 11 点 10 分,奠基仪式在 集团副总裁何忠民、嘉兴市人大副 都市生活气息浓郁的舒适居所。

浪漫别墅生活 尊崇贵宾礼遇

华都·维多利亚排屋组团开盘

华都·维多利亚项目地处衢州市 资源,依南湖而建,坐拥稀世美景, 阶层的专属领域。

州华都 吴明仙 核心城区,东南两侧是成熟的商业与 360-420平方米的奢华空间,270度景 5月18日,集团位于衢州的房 生活配套区域,西北两侧是当地母亲 观大窗将南湖风光引入居室,双露台、 产项目——华都·维多利亚排屋组团 河衢江和南湖西公园,拥有一江一湖 超宽客厅、豪华主卧、私家庭院、地下 "與用一一字都·非多利班排產到到 "舉用"塞大开盘,现场气氛火爆,一三公园的澳特区位优势。其排壓到团 娱乐室等结构设计使由于在资源的环 即 24 章大字当日热销 15 章。 "望都"更具营造现代别墅罕有的景观 境中尽亨别墅的尊贵,成就一个名流

综合资讯

安全工作一刻也不能放松

议在杭州新光塑料有限公司召开,会 位进一步提高安全工作重要性的认 全保卫和安全行车工作。 议总结了 2007 年安全工作,提出了下 识,继续层层落实安全生产责任制。要 会上,新光塑料、华 阶段安全工作的目标和要求。集团公 精心组织、突出重点,做好汛期和寒运 投资、金泰贸易、浙北公司等五家成员 司副总经理、安全领导小组组长叶伟 阶段以及第四季度气候变化和年终市 企业的代表分别交流了安全工作情 勇出席会议并讲话。集团安全领导小 场供应旺季阶段的安全隐患排查治理 况。会议还邀请了杭州滨江区消防大 组成员及子公司安全工作相关负责人工作,适当加大安全设施投入,加强对队大队长刘之涛给与会人员上了一堂 共30余人参加了会议

5月27日,集团公司安全工作会 2007年度的安全工作,着重要求各单 和教育培训,并切实做好安全值班、安

叶伟勇在讲话中肯定了集团公司 种渠道、多种形式加强安全生产官传

会上,新光塑料、华都股份、矿业 存在安全隐患设施的整改。要通过多 生动的消防安全知识课

集团三展台惊艳义乌车展

目前, 浙农金昌和浙农金诚旗下的义乌金沃、浙江中 现和金诚萨博分别携各自精品车型参加了在义乌市梅湖 国际会展中心举行的第三届义乌汽车展览会,本次车展还

吸引了国内外四十余个汽车品牌倾情参与。 据悉,义乌金沃作为金华地区唯一一家 VOLVO 授权的 4S店,在本次车展上展出了 VOLVO 全系车型,并推出购车优惠活动,凡是购买 VOLVO S80 3.2.即可获十万公里免费保 养。浙江中现在车展上重点推出韩国现代车系中的维拉克斯、 雅尊、新胜达三款王牌车型。而金诚萨博则携 Saab 93 Linear、Saab 93 Vector、Saab 93 多功能运动轿车、Saab 93 敞篷 车四款车型亭相本次车展,并繙放了本次杭州站 Saah 萨博 陆上飞行秀"的视频,让客户对 Saab 萨博汽车卓越的性能有

车展期间,集团的三个汽车展台吸引了大批爱车人士驻 足观看,前来常生,咨询的客户络经不绝,对讲一步提高集团及 参展汽车品牌在当地的知名度起到了积极的作用。



农资天地

农资核心区域建设 初见成效

企业管理部 戴堰坤

近期,集团公司核心区域建设工作小组对列入 第一批农资核心区域建设的8家单位进行了深入、 细致的考核,总体情况良好,目前正在对考核情况汇 总整理,最终考评结果将干6月份公布。

根据要求,核心区域建设工作小组成员深入各 核心区域建设单位,在听取各单位汇报的基础上,对 各考核单位 2007 年度的经营规模、经营利润、市场 占有率、配送中心建设、制度建设和执行、农技人员 配备、信息化建设、客户评价及政府评价等多个方面 进行了认真仔细地检查核实。

为支持和鼓励各成员企业加快核心区域建设 步伐,集团公司于去年5月制订了《农资经营核心 区域建设管理办法》,并启动了首批核心区域建设 单位申报,目前共有8家单位已分别成为省级核心 区域、地区级核心区域和具级核心区域。培育和建 设核心区域对更好地做深做细、做强做大集团农资 经营业务,推进集团公司农资连锁网络建设,提高 农资板块整体经营能力和市场竞争力将发挥积极

广西富岛实施测土 配方试点项目

作为集团公司与中国海洋石油总公司合作开展的测土配方施肥试点企业,广西富岛农业生产资 料有限公司积极参与和推进广西测土配方施肥工 程的策划实施,努力完善测土配方施肥直供网络, 加大力度开展测土配方施肥推广、培训活动,取得 了良好的效果。

广西富岛通过与当地农业部门广泛合作,开展 多渠道、多层次、多形式、全方位的科学施肥技术宣 传、咨询、培训活动。仅今年上半年,广西富岛就邀 请了当地十肥站,农科院和广西大学等单位的专家 进村入户开展各类测土配方施肥培训7场,指导农 民合理确定施肥数量、选择肥料品种、把握施肥时 期和施用方法,提高广大农民的田间科学管理水 平。此外,广西富岛还制作了各种培训教材、技术音 像资料等发放给当地农户,并利用地方广播电视等 媒体提高农民对测土施肥、平衡施肥的认识,把测 土配方施肥知识传授到千家万户,使公司品牌深入

据悉,广西的配方肥项目是农业部—中海油测 十配方, 化肥直供试点项目, 广两富岛公司作为主 要合作方,参与项目的策划实施,并负责富岛牌系 列配方肥的营销和服务工作,正逐步形成测、配、 产、供、施一体化的富岛特色产业链条。

集团勾勒农资连锁 信息化平台

5月21日,集团公司邀请用友软件曹洪医博士 就现代企业信息化建设有关问题作了讲座。集团公 司副总经理王自强、总经理助理陈志浩和惠多利公 司有关人员参加了当天的学习。

曹洪医博士的讲座以《协同分销 共享物流 模式管控》为题,就惠多利农资有限公司信息化解 决方案和实施难点等问题做了深入浅出的讲解, 并通过对供应链管理 客户关系管理 业务流程配 置,决策分析支持等知识的介绍,向在座同志勾勤 了企业信息化平台建设的总体框架, 使大家对企 业信息化建设有了进一步认识和了解。

集团员工支援地震灾区

爱心榜

捐款 10000 元(含)—50000 元: 袁炳荣 郑 军 汪路平 杨向东 李盛梁 王自强 方建华 叶伟勇 林昌斌 陈志浩 赵剑平 许建斌 曹勇奇 朱振东 戴红联

捐款 5000 元(含)—10000 元:

章祖鸣 林柏明 赵银锋 姚卫民 曾跃芳 洪 晔 赵 敏 钱任重

捐款 1000 元(含)—5000 元: 叶郁亭 邵玉英 王春喜 杨从顺 周勤克 胡宠良 杨 钧 金 轶 吕玲莉 田曹江 胡建平 刘 峥 应 巍 李世南 李双萍 洪信锥 柳定义 万国杰 徐建明 韩新伟李 园 陈达会 吴志林 杨海果 姜道明 王江阳 翁水源 张芝灵 盛志荣 杜旭明 陈 岚 张国荣 胡建荣 盛雪飞 吴 帆 叶顺宁 徐军宏 刘国恩 王根富 王林富 许文彪 钱尼才 梁古山 张国华 刘 勇 徐雅琴 任赢凯 曹志华 李承骏 李光锐 立 徐培昌 程舒明 陈永明 胡志良 吴毅虹 王艳玲 姜 俊 孙炜国 叶慧俊 杨正法 阮为民 苏 苏 秦建功 冯 青 许锦根 方宝华 鲍永红 施叔伟 马春国 汤玲英 罗尧根 徐永良 陈永莲 顾叶蓬 周建强 陈 江 蔡哲锋 许航维 赵学鲁 魏 华 姚克勤 裘 讲 李文华 古日雄 陈 皓

> 因篇幅所限,其他捐款的 1817 人不 再列举,在此一并表示感谢

成员企业风采系列之六

经营的是农药 履行的是责任

——浙江农资集团金泰贸易有限公司

浙江农资集团金泰贸易有限公司成立于 1999年,前身是浙江省农资公司农药部,是 成本级、区域、终端三结合的立体营销体系。 集团公司骨干农药经营企业之一。

农药经营企业中名列前茅。目前公司保持终 内外建立了广泛的客户群体。 端客户 1000 多家,农药经营品种达 1000 余 个,年经营规模3亿元以上。

注重资源引进 搭建营销网络

游生产厂家的合作,与浙江新安化工集团、浙 每一项具体的工作当中。首先,金泰贸易严把 经销商、农民从而推动产品销售。 江新农化工公司、德国拜耳公司、瑞士先正达 进货质量关,筛选信誉好,具有一定规模的国

公司努力搭建和完善营销网络,逐步形 的农药产品。 大,经济效益稳步增长,各项经济指标在省内 主线发展终端客户,开展批零对接业务,在省 农资示范企业。

加强质量管理 改进服务方式

由于公司持之以恒地坚持落实质量管理 到了农户的好评 在本级,设立了农资经营部、化工经营部等两制度,秉承诚信经营的指导思想,到目前为 改制成立以来,公司依托集团公司的雄 个业务指导部门:在宁波、嘉兴和湖北等地, 止,公司经营的农资产品未发生过重大肥、药 厚实力,在农药市场竞争十分激烈的环境下, 设立了区域子公司负责当地农药经营业务, 害事故。金秦贸易不但在基层零售商、农民心 不断创新经营模式,以质量创效益,以诚信树 强化区域市场的拓展能力,提高区域市场服 中树立了良好的口碑,同时也得到了上级部 品牌,各项业务蓬勃发展,销售区域逐步扩 务的专业化水平;另外,公司还以乡镇一级为 门的肯定,2007年,公司被评为浙江省诚信

的新思路:根据各地种植业特点有针对性的 形象。 筛选优质高效的农药品种进行产品推广和技 "卖放心农药,做诚信企业"始终是金泰 术指导,介绍辨别假冒伪劣农药的知识,以技 风,我省水稻稻纵卷叶蟆大面积发生。针对 贸易最根本的经营指导思想,也是公司每一 术指导提高基层经销商、农民合理正确的经 灾情,金泰贸易公司一方面积极主动联系省 公司十分注重资源引进,不断加强与上 位员工心中不变的行为准则并被落实到公司 销、使用农药的水平,以技术营销引导和联系 植物保护检疫局和卫生防疫部门,密切关

构进行化验监测,确保为广大农民提供优质 司还积极开展为种粮大户送化肥、农药等农 责任。

资商品的活动,有力支援了当地农业生产,受

承扣农药储备 保障应刍救灾

金泰贸易受集团委托,承担了省级应急 农药储备的任务,在千方百计保证储备品种 和储备总量完成的同时,公司积极主动与省 针对当前农民用药技术低下、辨别农药 农业厅等有关部门联系,及时了解病虫害动 真假知识匮乏等问题,公司提出了技术营销 态,做好保供稳价工作,树立了良好的社会

2007年,由于经历韦帕、罗莎等超强台 注、跟踪此次虫害动向,另一方面赴嘉兴、杭 同时,公司引进了多名植保等专业领域 州、宁波等地,了解灾情,及时与生产企业沟 公司、美国陶氏公司等国内外知名农药生产,内外知名农药生产厂家建立长期的合作关。的技术人才、充实公司的技术力量。公司根据 通、补充农药资源、配合做好各地农药供应 企业保持着良好的业务往来,经营各种规格 系、其次、公司大力提倡使用环保、生态农药、农药使用季节,进村入户,通过播放影音资 和灾后防疫物资供应工作。在保证储备计划 品种农药。良好的资源,丰富了公司经营产品 自觉主动禁售高毒农药,以实际行动保护环 料,发放宣传单、光碟,召开农民会等不同形 数量的基础上,做好灾区各类救灾农药供 线的同时,也保证了产品进货渠道的正规和 境,推动"绿色"农业发展。公司还不定期的 式,传播农技知识。公司还深入田间地头,为 应,受到了各级政府部门和广大农民的一致 产品质量的可靠,为更好地服务农业生产提善对经营的产品进行抽检,送国家法定检验机。农民开展免费测土配方施肥等服务。此外,公 好评,模范履行了一家农药企业公民应尽的





公司地址:浙江杭州滨江区泰安路 199 号浙江农资大厦 20 楼 邮编:310018 电话:0571-87661250 传真:0571-87661259